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Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych Vás všechny pozdra-

vil ze stránek prvního čísla našeho novoběl-
ského zpravodaje v roce 2016. Letošní rok má 
o  jeden přestupný únorový den navíc, což 
znamená, že máme o 24 hodin času více, než 
tomu bylo v roce minulém. Záleží pouze na 
nás, jak s tímto časem navíc naložíme. Z vlast-
ních zkušeností víme, že stačí jeden den, ba 
jen jedna hodina či minuta, aby se nám život 
změnil. Byl bych rád, kdybychom měli všichni 
srdce na správném místě a využili jsme mož-
nosti užít si život se dnem navíc naplno. 

V poslední době se častěji v našem obvodě 
objevují poruchy na veřejném osvětlení. 
Dovolte mi připomenout, že tyto poruchy lze 
nahlásit přímo na fi rmu, která je odstraní. 
Kontaktní telefonní číslo na dispečink Ost-
ravských komunikací, a.s., na které mohou 
občané poruchy veřejného osvětlení hlásit 
je: 596 622 922. Stačí sdělit název městského 
obvodu, ulici, kde porucha vznikla, eventu-
álně číslo popisné, dále druh závady (např. 
nesvítí celá ulice, blikající světlo apod.) a číslo 
volajícího pro případné dotazy technika. Je to 

nejrychlejší způsob jak poru-
chu nahlásit a zároveň zajistit 
její odstranění. 

Zajisté jste nedávno také 
zaslechli, ať už z  médií či 
z jiných zdrojů, že Moravsko-
slezský kraj ve spolupráci se 
statutárním městem Ostrava 
vyhlásil dotační program 
„Kotlíkové dotace“. Jedná se 
o modernizaci kotelen rodin-
ných domků, kde dochází 
k nahrazení starého kotle na 
tuhá paliva novým automa-

tickým kotlem nebo tepelným čerpadlem. 
Výše dotace činí až 150 000 Kč uznatelných 
nákladů. Lhůta pro podávání žádostí je sta-
novena do 29. 4. 2016.

Bližší informace ke Kotlíkové dataci Vám 
rádi poskytneme u  nás na úřadě nebo na 
kontaktní telefonní lince zřízené Krajským 
úřadem MSK, tel. 595 622 355 a v neposlední 
řadě na webových stránkách www.lokalni-
-topeniste.cz. Je to jedinečná příležitost jak 
můžete i Vy přispět svým dílem k tomu, aby 
se v Nové Bělé v zimním období lépe dýchalo.

Za zmínku rovněž stojí informace o probí-
hajících aktivitách našeho obvodu. Začátkem 
tohoto roku jsme požádali Magistrát města 
Ostravy o omezení rychlosti na 40 km/hod 
na dvou silnicích v našem městském obvodě. 
Jedná se o ulice Hrabovská (Mitrovice) a část 
ulice Krmelínské (od křížení ulic Krmelín-
ská, Kaminského a Prodloužená k ulici Žiž-
kovská). V obou těchto lokalitách nedispo-
nujeme vybudovanými chodníky a  pohyb 
občanů, převážně dětí a  seniorů je tam 
značný.    

(pokračování na str. 2)

V měsících březnu a dubnu  
se dožívají významného jubilea:

Marie BOGDANOVÁ  70 let
Milan KUBICA   70 let
Danuše ČECHMANOVÁ  70 let
Marie KOKEŠOVÁ  70 let
Marta SÝKOROVÁ  70 let
Miloslav ŠTVERKA  70 let
Květoslava DĚCKÁ  80 let
Ladislav PIROŠ   80 let
Jarmila KARNUFKOVÁ  85 let
Oldřich REMŽA    90 let
Bohuslav JÍRŮ   91 let
Jiřina CHMELAŘOVÁ  93 let

Hodně zdraví a spokojenosti
do dalších let!

Slovo starosty

Blahopřejeme jubilantům

Slovo starosty

Blahopřání jubilantům
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Zápis dětí do první třídy
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Zprávy z knihovny

Velikonoce 2016

Naše ženy nezahálely 
ani v roce 2015

Zpráva o činnosti 
sociálního a kulturního 
výboru za rok 2015

Ostrava tvoří plán, 
zapojte se 

Místní poplatek ze psů
na rok 2016

Mikuláš v Sokole 2015

Pohyb obyvatel

Výstavba v Nové Bělé 
2015

Kriminalita 
v Moravskoslezském 
kraji v roce 2015

e-CENTRE – snížení cen 
energií

Šibřinky v Sokole 2016

králová sbírka 
může potřebným 
em. Děkujeme dárcům 
obrovolníkům. 

ýsledky koledování 
říkrálové sbírky 2016

robuď v sobě básníka
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Zastupitelstvo:
• schválilo předloženou žádost rady 

městského obvodu Ostrava-Jih o vyřa-
zení lokalit Žižkovská a Kaminského 
z míst, kde mohou být provozovány 
výherní hrací automaty, a  navrhne 
úpravu závazné vyhlášky města;

• schválilo rozpočet na rok 2016:
v celkové výši příjmu po konsolidaci 

      11 695 tis. Kč
fi nancování ve výši     5 000 tis. Kč
celkové zdroje ve výši    16 695 tis. Kč

běžné výdaje po konsolidaci  
      10 215 tis. Kč

kapitálové výdaje ve výši     6 480 tis. Kč

celkové výdaje po konsolidaci  
                      16 695 tis. Kč

• schválilo rozpočtový výhled na léta 
2017-2019;

• rozhodlo poskytnout účelovou dotaci 
knihovně města Ostravy – pobočka 
Nová Bělá ve výši 10 000 Kč na nákup 
nových knih, časopisů atd.;

• projednalo přednesené zprávy o čin-
nostech předsedů komis a výborů;

• projednalo předložený plán práce 
zastupitelstva na 1. pololetí 2016.

Rada:
• schválila předložený návrh odpiso-

vého plánu dlouhodobého majetku 

pro rok 2015;
• schválila žádost o  povolení sjezdu 

k rodinnému domu na parc. č. 934/13 
v k.ú. Nová Bělá;

• schválila žádost k výstavbě rodinného 
domu na parc. č. 1226/59 (ul. Fran-
tiška Vantucha);

• souhlasila se stavbou ,,Zkapacitnění 
odlehčovacího kanálu Ščučí“;

• vybrala Fa Juchelka na dodávku repa-
sovaných vodoměrů do domu s pečo-
vatelskou službou;

• schválila stavbu ,,Sil. I/56 Ostrava-
-Hrabová, Nová Bělá, Paskov – Pro-
tihluková opatření“.

Z rady a zastupitelstva našeho městského obvodu

Zápis dětí do první třídy
V pátek 15. ledna 2016 se uskutečnil 

zápis dětí do první třídy pro školní rok 
2016 – 2017. 

Od září bude nové prvňáčky učit 
paní učitelka Mgr. Taťána Langerová, 
která společně s  dalšími pedagogy 
pomohla letošní zápis pečlivě připravit.

Kromě známých úkolů a otázek na 
děti čekaly také další činnosti prověřu-
jící jemnou motoriku, například vystři-
hování papírového sněhuláčka dět-
skými nůžkami. Je potěšující, že děti 
byly při plnění úkolů velmi šikovné, 

prokázaly zralost a dobrou připravenost 
na blížící se nástup do školy. Poděkování 
jistě zaslouží paní učitelky z mateřské 
školy a rodiče, kteří se dětem dlouho-
době věnují. 

Do první třídy tedy nastoupí sedm-
náct prvňáčků, z nich deset děvčat.

Při zápisu rodiče mohli již tradičně 
zapsat své děti i do základní umělecké 
školy.

Zápisu se letos zúčastnila také 
návštěva z České školní inspekce v Ost-
ravě. Přípravu, organizaci i  samotný 

průběh zápisu na místě kontrolovala 
školní inspektorka, která na naší škole 
neshledala žádné závady. Zúčastněným 
pedagogům vyslovila v  podnětných 
a neformálních pohovorech uznání za 
jejich dobrou práci. 

Příští zápis do 1. třídy již nebude 
organizován v tradičním termínu mezi 
15. lednem a 15. únorem, ale uskuteční 
se až v měsíci březnu 2017. Důvodem je 
snaha odborníků z MŠMT zkrátit dobu 
mezi zápisem do 1. třídy a skutečným 
nástupem dětí do školy.

Vladimír Krčmarský

(pokračování ze str. 1)

Doufáme, že nám Magistrát vyjde 
vstříc a  tím snížíme možné riziko 
nehody. 

V současné době taktéž probíhá pří-
prava ke stavebnímu řízení na vybu-
dování osvětleného přechodu u  naší 
nové mateřské školy. Museli jsme vyře-
šit majetkoprávní vztahy v místě, kde 
bude umístěn sloup na osvětlení pře-
chodu. Veškerá povolení nutná k rea-
lizaci tohoto projektu již máme s klad-
nými stanovisky k  dispozici (Odbor 
dopravy, Policie, Ostravské komunikace 
atd.). V lednu tohoto roku jsem požádal 
statutární město Ostrava o  účelovou 
dotaci na vybudování dětského hři-
ště v areálu naší nové mateřské školy. 
S  radostí Vám mohu sdělit, že rada 
města Ostravy nám vyhověla v realizaci 
tohoto projektu a přiznala nám dotaci 
ve výši 80 % celkových nákladů, maxi-
málně však do 1 385 000 Kč. V této fázi 
připravujeme podklady k výběrovému 
řízení. Pokud vše proběhne bez větších 

problémů, tak naši 
nejmenší spoluo-
bčané budou moci 
toto nově vybudo-
vané hřiště vyu-
žívat již v  letních 
měsících tohoto 
roku. 

Tak jako v minu-
lém roce, tak i letos 
proběhne v  sále 
restaurace Na Fojt-
ství dne 26. 3. 2016 
již 2. ročník Obec-
ního skoroplesu, 
nad kterým jsme opět převzali záštitu. 
Jsme rádi, že zde přibývají různé kul-
turní akce tohoto typu, kde se mohou 
občané našeho městského obvodu 
navzájem potkávat a tím pádem i sezna-
movat. V posledních letech se k nám při-
stěhovala řada nových rodin. Bohužel 
v  současné uspěchané době nezbývá 
moc času a ani příležitostí, kde bychom 
se navzájem poznali. 

Na závěr bych rád poděkoval panu 
Tomáši Makarovi a  Petru Bilicerovi, 
kteří nám opět zdarma zapůjčili tzv. 
zvonkohru. Ta znovu zpříjemňovala 
předvánoční a  vánoční atmosféru, 
hlavně našim nejmenším, svými vánoč-
ními melodiemi nesoucími se ulicemi 
z naší základní školy. 

Lumír Bahr, starosta

Slovo starosty
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Zprávy z knihovny Velikonoce 2016
Knihovna bilancuje

Každý z nás se na počátku roku ohlíží 
za rokem minulým a bilancuje. Nyní tak 
činím i já a předkládám pár čísel.

V roce 2015 měla naše pobočka 
Knihovny města Ostravy v Nové Bělé cel-
kem 246 registrovaných čtenářů, z toho 
98 dětí do 15 let. Tito čtenáři navštívili 
knihovnu 2 446 krát, to je v průměru 
10 krát za rok, což je podle mého názoru 
výborný výsledek. Výpůjčky činily 6 263 
knih a časopisů, tedy v průměru 25 kusů 
na čtenáře. 

Během roku byly realizovány 
různé akce pro děti i pro dospělé. Nej-
větší úspěch měly u dětí soutěže - cel-
kem 15 soutěží se zúčastnilo 148 dětí, 
kdežto 5 výtvarných dílen jen 13 dětí. Je 
tedy jasné, na co se v příštích měsících 
zaměříme. Jen je malý problém v řešení 
odměn pro soutěžící. Přece jen i sebe-
menší odměna je pro děti motivující, 

ale materiální a  finanční možnosti 
knihovny jsou limitované. Jakékoli 
sponzorské dary jsou tedy vítány. 

Budu velmi ráda, když naší knihovně 
zachovají přízeň jak naši čtenáři, tak 
i  žáci a  zaměstnanci základní školy 
a samozřejmě i představitelé obce Nová 
Bělá, s  těmi všemi je opravdu radost 
spolupracovat. Finanční dotaci Úřadu 
městského obvodu Nová Bělá využí-
váme především k doplnění knižního 
fondu. 

K žákům 3. a 4. třídy základní školy, 
kteří si chodí číst do knihovny v dopro-
vodu svých učitelek, se v lednu přidali 
i prvňáčci, kteří se většinou se čtením 
teprve seznamují, nicméně s  panem 
učitelem budou určitě dělat rychlé 
pokroky. 

Nezbývá než si přát, abychom se 
všichni ve zdraví a  s radostí v  naší 
knihovně i nadále setkávali.

Marcela Tomiová, knihovnice

Sotva skončily loňské Vánoce, 
tak se Velikonoce již řítí z  kopce. 
Ani nevím, proč jsou někdy v březnu 
a někdy v dubnu, prý se to vypočí-
tává podle úplňků Měsíce. Ty letošní 
jsou enormně brzy. Proto se i  my 
již intenzivně připravujeme na ně 
a chtěly bychom Vás pozvat na naši 
„Velikonoční výstavku“.

Aktuální informace ze sociální oblasti
Příspěvek na mobilitu 

Držitelé průkazu ZTP nebo ZTP/P, 
kterým byl v roce 2015 vyměněn prů-
kaz OZP, si mohou do 31. 1. 2016 požádat 
na Kontaktním pracovišti ÚP ČR v Ost-
ravě o příspěvek na mobilitu. V případě, 
že si o příspěvek na mobilitu nepožádají, 
proběhne poslední výplata příspěvku 
na mobilitu v lednu 2016.

Parkovací průkaz
Parkovací průkaz O7 se vystavuje 

na Magistrátu města Ostravy, odboru 
dopravně správních činností, 30. dubna 
635/35, Moravská Ostrava. O průkaz si 
mohou požádat držitelé průkazu ZTP 
nebo ZTP/P s  výjimkou osob starších 
18 let, kterým byl průkaz ZTP přiznán 
z důvodu úplné nebo praktické hluchoty. 
Pro více informací můžete kontakto-
vat pana Martina Malchara, DiS., tel: 
599 444 510 z oddělení evidence silnič-
ních vozidel, odboru dopravně správních 
činností, Magistrátu města Ostravy.  

Kontaktní pracoviště ÚP
v Ostravě pro Novou Bělou 
• oddělení příspěvku na péči a dávek 

pro osoby zdravotně postižené - 
30. dubna 3130/2d, Moravská Ostrava, 

• oddělení státní sociální podpory - 
Hudební 496/2, Ostrava-Mariánské 
Hory 

• oddělení hmotné nouze -  Hudební 
496/2, Ostrava-Mariánské Hory 

• oddělení zprostředkování zaměst-
nání - Hudební 496/2, Ostrava-Mari-
ánské Hory

Dávky důchodového 
pojištění

Od ledna 2016 bude pevná část penzí 
zvýšena o  40  Kč, tedy ze současných 
2.400 Kč na 2.440 Kč. Pravděpodobně 
v 1. čtvrtletí 2016 bude všem důchod-
cům vyplacen jednorázový příspěvek 
ve výši 1.200 Kč. 

Aktuální informace 
z evidence obyvatel
Platnost občanských průkazů
10 let
5 let občan mladší 15 let
35 let pro občana staršího 70 let.

Občanské průkazy vyřizuje MMO, 
Evidence obyvatel, ul. Gorkého 3037/2, 
Ostrava. Infolinka na objednání k vyří-
zení OP – 844 12 13 14.

Stanovení lhůty pro podání žádosti 
o  vydání prvního občanského prů-
kazu v 15 letech – občan musí požádat 
o vydání občanského průkazu nejpoz-
ději do 30 dnů po dovršení 15 let.

Zrušení trvalého pobytu 
Za každou osobu uvedenou v návrhu 

na zrušení údaje o  místu trvalého 
pobytu – správní poplatek 100,- Kč.

Ukončení trvalého pobytu 
na území ČR

Trvalý pobyt se ukončuje písemně 
v místě TP – správní poplatek 100,- Kč;

Na zastupitelském úřadě ČR v zahra-
ničí – správní poplatek 300,- Kč;

Zmocněncem na základě zvláštní 
plné moci s úředně ověřenými podpisy.

Doklady, na základě 
kterých lze přihlásit osobu 
k trvalému pobytu – 
předloženy v originále
- list vlastnictví zapsaný v  katastru 

nemovitostí,
- nájemní smlouva,
- kupní smlouva – doložka vkladu do 

katastru nemovitostí,
- potvrzení oprávněné osoby o souhlasu 

s přihlášením k trvalému pobytu,
- platný občanský průkaz,
- správní poplatek činí 50 Kč.

Přihlášení k trvalému pobytu zajiš-
ťuje ÚMOb Nová Bělá, Mgr. Janošová, tel: 
599 424 206.

Mgr. Marcela Janošová
Sociální pracovnice, tel: 599 424 206
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Vážení spoluobčané, dovolte mi, 
abych Vás krátce informovala o  čin-
nosti sociálního a  kulturního výboru 
naší obce za období konce roku 2014 a za 
rok 2015. 

Koncem roku 2014 náš výbor pokra-
čoval v již zavedené tradici a uspořádal 
pro obyvatelé domu s  pečovatelskou 
službou tzv. „Vánoční posezení“, kde si 
obyvatelé DPS mohli společně popoví-
dat s panem starostou a zaměstnanci 
našeho úřadu. S  programem přišli 
mladí a talentovaní lidé se svým tan-
cem.  Bylo to zase něco jiného. 

Na jaře a na podzim roku 2015 jsme 
uskutečnili pravidelné Vítání nových 
občánků. Taktéž tuto akci jsme uspořá-
dali v sále domu s pečovatelskou služ-
bou. Na jarním vítání pro naše občánky 
připravila program základní umělecká 
škola v Nové Bělé, pod vedením paní uči-
telky Kubicové a jejími hosty. Na pod-
zim si program připravily „Novobělské 
babičky“. Kdo ví, který z těchto nových 
občánků bude možná příští starosta???

V květnu 2015 
náš výbor uspo-
ř á d a l  p o s e z e n í 
v  Hasičském domě 
pro občany Nové 
Bělé, kteří v  roce 
2015 oslavili životní 
jubileum 70 a 75 let. 
Výbor pro ně připra-
vil pohoštění a malý 
dárek. „Novoběl-
ské babičky“ samo-
zřejmě nesměly chy-
bět. A musím za sebe 
říct, že jejich pro-
gram pro tento den byl skvělý. I slza do 
oka se vloudila. Od smíchu? Zamyšlení? 
Kdo ví? Jen nás, myšleno členky výboru, 
které se na této akci podílely, mrzelo, že 
účast našich jubilantů nebyla „valná“, 
byť byli všichni pozváni. Ti, kdo přijali 
naše pozvání, určitě nelitovali. Bylo 
vidět, že se jim líbilo. 

Rok uběhl jako voda a opět jsme se 
v prosinci sešli v sále DPS s jeho obyvateli. 

Tentokrát pro nás program připravila 
paní Jana Doležílková, se svým týmem 
„zpěváků“. Nechce si mi věřit, že ten čas 
tak letí. Jako by to bylo včera.

Další a důležitou náplní sociálního 
a kulturního výboru naší obce je kaž-
doročně navštívit a popřát spoluobča-
nům, kteří v daném roce oslaví 80, 85, 
90 a výše let. Je to dobře, když obec si 
na své spoluobčany vzpomene alespoň 
malou pozorností.

Nicméně dovolte, abych závěrem 
vyjádřila hluboké a  upřímné poděko-
vání všem lidem, kteří si najdou čas 
a ochotu přispět svým volným časem 
k tomu, aby jiné potěšili. Ať už je to svaž 
žen pod vedením Dany Námešné, Novo-
bělské babičky, paní Doležílková, paní 
Kubicová, naše děti a  jiní. Děkuji tak-
též členkám sociálního a  kulturního 
výboru, které obětují svůj volný čas 
a také naší obci za fi nanční přispění, bez 
kterého by to všechno šlo o trochu „hůř“.

Jana Koralová

Pozvání
Členky ČSŽ v Nové Bělé Vás srdečně zvou na svou „Velikonoční 

výstavku“ pod názvem „Netradiční Velikonoce s kloboukem“, která se 
uskuteční ve dnech 10. a 11. března 2016 v prostorách sálu DPS. 

10. 3. 2016 – čtvrtek
– od 9:00 – 18:00 hod.
Vystoupení MŠ v 10:00 hod.
Vystoupení „Novobělských babiček v 15:00 hod.

11. 3. 2016 – pátek
– od 8:00 – 18:00 hod.
Vystoupení dětí ZŠ a ZUŠ v 15:00 hod.

Zveme všechny naše příznivce a sympatizanty, aby se přišli naladit na jarní velikonoční náladu. Občerstvení a drobný 
prodej bude opět zajištěn. Vaše dobrovolné dary budou opět věnovány našim dětem.

Zvou členky ČSŽ v Nové Bělé

Zpráva o činnosti sociálního 
a kulturního výboru za rok 2015
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Předsevzetí do roku 2015 – „nechce-
me sedět se založenýma rukama a stár-
nout“ – jsme si opravdu vzaly k srdci. 
A  jak jsme se činily? O  tom Vás teď 
chci informovat v přehledu naší práce 
v minulém roce.

Že máme rády kulturu, poznávání 
a divadlo dokazuje fakt, že jsme hned 
v  lednu zhlédly operetu „Bratránek 
z Batávie“ v hlavní roli s Janou Doležíl-
kovou. V dubnu jsme si udělaly výlet do 
Prahy na muzikál „Mama Mia“ v Kon-
gresovém sále. V  květnu jsme opět 
navštívily divadlo J. Myrona v Ostravě, 
kde jsme našim členkám za odměnu 
jejich aktivní práce zajistily lístky na 
představení „DONAHA“. V  červnu 
jsme se zúčastnily společně s důchodci 
zájezdu na státní zámek Buchlovice 
a také jsme navštívily baziliku na Vele-
hradu. Hojně se také zúčastňujeme kul-
turní akce Zpívání pod širým nebem 
u nás v obci. V září jsme uskutečnily 
zájezd do Zlína a Baťova muzea a také 
jsme navštívily překrásnou ZOO v Lešné 
u  Zlína. V  říjnu se našich 15  členek 
zúčastnilo relaxačního pobytu v ter-
málech Tapolica  v Maďarsku a v listo-
padu ještě týdenního pobytu ve Sta-
rém Smokovci v Tatrách. A v prosinci 
mezi svátky jsme měli zlatou kulturní 
tečku roku 2015 a to návštěvu muzi-
kálu „Edith a Marlene“ v podání herců 
divadla J. Myrona v  Ostravě. Hlavní 
představitelka „Edith“ byla za tuto 
roli oceněna cenou Thálie. Shlédnout 
toto představení byl opravdu balzám 
na duši. A tak bychom chtěly poděkovat 
Janě Filipové, člence kulturního a soci-
álního výboru, která zajistila na tento 
muzikál lístky, a také bychom chtěly 
poděkovat zastupitelům MOb  Nová 
Bělá, že zajišťují vždy na každé diva-
delní představení autobus pro snadnou 
přepravu tam a zpět.

Ale to není zdaleka vše, co naše ženy 
v roce 2015 podnikaly. Úspěšně se roz-
jel náš kreativní kroužek, ve kterém 
se učíme různým výtvarným techni-
kám, samy zjišťujeme, jak jsme zručné 
a nápadité. V kroužku se 1x týdně pra-
videlně schází 10 žen, všechny v důcho-
dovém věku a vždy se těší, co nového 
budeme vyrábět. Už jsme naše výrobky 
zúročily na našich výstavkách, kde jste 
mohli mnohé z našich výrobků i vidět. 
A že naše výstavky – jarní velikonoční 
a  vánoční byly opět úspěšné, doka-
zuje i  fakt, že velikonoční navštívilo 
450 návštěvníků a  vánoční rekord-
ních 610 našich příznivců, kteří se 

vždy těší už na další výstavku. Dobro-
volné dary z těchto výstavek, které jsme 
obdrželi od Vás, jsme opět dali našim 
dětem v obci. Nové mateřské škole jsme 
předali dar ve výši 13 796 Kč na nové 
hračky a  dětem základní školy jsme 
daly 4 409 Kč pro potřeby školní dru-
žiny a výtvarného kroužku. Dětem ze 
základní umělecké školy, které nám 
zajišťují krásný hudební program na 
našich výstavkách, jsme věnovaly 
částku 1 500  Kč. Myslíme i  na jiné 
děti a  tak jsme ještě darovali částku 
1 200 Kč na nákup dek pro nedonošené 
děti při fakultní nemocnici v Porubě, 
a to ve spolupráci se sdružením DOB-
ROTETY. Účastnily jsme se také poprvé 
i novobělské pouti. Napekly jsme per-
níčky s  logem ČSŽ, ukázaly jsme 
některé výrobky z našeho kreativního 
kroužku a  naši práci jsme prezento-
valy i našimi kronikami, které zachy-
cují i  práci našeho pěveckého sboru 
„Novobělské babičky“. Ty měly v loň-
ském roce celkem 9 vystoupení v rámci 
obce i celého Moravskoslezského kraje. 
Jejich vystoupení mají vždy velký ohlas, 
a jak jsou oblíbené, dokazuje i fakt, že 
při našem posledním loňském vystou-
pení ve Frýdku-Místku jsme měly pot-
lesk vestoje a  musely jsme přidávat 
i písničky. Děkuji všem členkám sou-
boru za dobrou reprezentaci ČSŽ a obce 
Nová Bělá. Soubor dostal „Pamětní 
list“ od Krajské rady svazu důchodců 
České republiky za dlouholetou aktivní 
činnost pro seniory. Soubor se svými 
již 120 vystoupeními zpříjemňuje 

kulturní život v domovech důchodců 
a v klubech seniorů již 10 let. Jen tak 
dál děvčata.

Do našeho „Novobělského zpravo-
daje“ bylo vloni zasláno 25 příspěvků 
o  naší činnosti. Nezapomínáme ani 
na naše přestárlé členky, které naše 
úsekářky navštívily s  bonboniérou 
a poseděly s nimi. Není tajemstvím, 
že naše nejstarší a ještě stále aktivní 
a  o  naši práci se zajímající členkou 
je Miluška Charvátová, která má již 
94 let. Rádi za ní chodíme, protože její 
vitalitu, nadhled a humor ji můžeme 
jen závidět. Pravidelně se zúčastňuje 
našich výstavek a  její pochvala je 
opravdu od srdce.

V loňském roce jsme měly 2 slav-
nostní schůze s večeří, kterou si samy 
připravujeme pro naše členky v Hasič-
ském domě. Vždy se každé zúčastní až 
68 žen. Na těchto schůzích předáváme 
malý dárek oslavenkyním kulatých 
a půlkulatých narozenin. Výbor ČSŽ, 
který je hybnou silou naší organizace, 
se sešel celkem 7x. Děkuji všem člen-
kám výboru za jejich obětavou práci 
ve svém volném čase při zajišťování 
našich aktivit.

Tak to byl stručný výčet naší práce 
v ČSŽ. Na závěr bych chtěla poděkovat 
všem našim členkám za jejich aktivní 
přístup na všech našich akcích. Také mi 
dovolte poděkovat zastupitelům měst-
ského obvodu Nová Bělá za jejich pod-
poru naší práce a jejich vstřícný přístup 
k našim požadavkům.   

Předsedkyně ČSŽ Danuše Námešná

Naše ženy nezahálely ani v roce 2015



Novobělský zpravodaj6

Ostrava tvoří 
plán, zapojte se

Milí Ostraváci, Ostravané, přá-
telé města, 

Ostrava se letos pouští do tvorby 
nového strategického plánu rozvoje 
města na období 2017-2023 s výhle-
dem na dalších dvacet let. Chceme 
na to jít trochu jinak než v minu-
losti a  k  tomu potřebujeme Vás. 
Plán bude vznikat v průběhu celého 
letošního roku, proces jeho přípravy 
jsme nazvali fajnOVA. 

Netvoříme plán “do šuplíku”, 
tvoříme jej pro město a jeho obyva-
tele, pro lidi, kteří v něm žijí, pra-
cují, baví se, stejně tak pro jejich 
děti, které v  Ostravě budou chtít 
žít a  budou se tady cítit dobře. 
Pokud Vás zajímá, jakým směrem 
se má Ostrava v příštích letech ubí-
rat, a chtěli byste se na tvorbě roz-
voje města podílet, staňte se jeho 
součástí. Jsem hluboce přesvěd-
čen o tom, že naše město má velký 
a dosud nevyužitý potenciál rozvoje 
a je přitom jen na nás, zda a v jaké 
míře jej dokážeme využít. 

Prvním krokem Vaší účasti na 
vzrušujícím procesu rozhodování 
o budoucnosti našeho města je vypl-
nění dotazníku na webových strán-
kách www.fajnova.cz/dotaznik. 
Věnujte prosím jeho vyplnění 10 až 
20 minut svého času. Vaše názory 
jsou důležitými vstupy pro tvorbu 
městské strategie a  rozhodování 
o dalším rozvoji Ostravy. 

  
Výsledky dotazníkového šet-

ření naleznete v průběhu března na 
stránkách www.fajnova.cz. Na stej-
ném webu Vás také budeme po celý 
rok průběžně informovat o přípravě 
plánu a o tom, jak se do jeho tvorby 
můžete zapojit. 

  
Velmi se těším na vzájemnou 

spolupráci a  děkuji za vyplnění 
dotazníku. Budu rád, když jej pře-
pošlete i  Vašim příbuzným, kole-
gům a známým, všem, kterým na 
Ostravě záleží. 

  
Tomáš Macura 

primátor a občan města Ostravy 

Místní poplatek ze psů na rok 2016

Na kola do Tišnova

Poplatek se platí 
na zák ladě obecně 
závazné vyhlášky města 
č.  12/2010 o  místním 
poplatku ze psů, ve 
znění pozdějších před-
pisů, vydané zastupitel-
stvem města dne 15. 12. 
2010.

Poplatek se platí ze 
psů starších 3  měsíců 
a platí jej držitel psa.

Poplatek je splatný 
nejpozději do 31. 3. pří-
slušného roku.

Poplatek lze zaplatit v hotovosti, složenkou nebo bezhotovostním převodem na účet 
č. 19-1645819309/0800 vedený u České spořitelny a.s., kde do zprávy pro příjemce 
napište jméno osoby, na kterou je pes přihlášen + č. známky nebo č. čipu.

Sazby poplatku:
1) za psa chovaného v rodinném domě   120,- Kč
 za druhého a každého dalšího psa    500,- Kč

2) za psa chovaného v bytovém domě    200,- Kč
 za druhého a každého dalšího psa    600,- Kč

3) za psa, který je využíván při podnikatelské činnosti    500,- Kč
 za druhého a každého dalšího psa               1.000,- Kč

4) za psa, jehož držitelem je poživatel důchodu   120,- Kč
 za druhého a každého dalšího psa   300,- Kč

Pokud poplatek nebude zaplacen včas nebo ve správné výši, může být navýšen 
až na trojnásobek.

Tělocvičná jednota Sokol Nová Bělá pořádá 19. cykloturistický výlet od 1. do 
6. července 2016 do Tišnova nedaleko Brna. Ubytování v tělocvičně s polopenzí, 
doprava vlastní. Cena 1000 Kč.

Karla Motyčková, TJ Sokol Nová Bělá
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Nejmenší počet zjištěných trest-
ných činů za poslední „čtvrtstoletí“ byl 
spáchán na území Moravskoslezského 
kraje v loňském roce. Policisté prověřo-
vali v roce 2015 celkem 30 364 trestných 
činů, což znamená v meziročním srov-
nání pokles o pětinu (přesně o 18 pro-
cent). Pachatelé byli zjištěni v  téměř 
polovině případů (konkrétně v 14 270 
skutcích). Pohlédneme-li na toto číslo 
spektrem procent, pak 47 procentní 
objasněnost je opět nejlepší výsledek 
za posledních deset let.

Největší podíl v  rámci Moravsko-
slezského kraje náleží již tradičně Měst-
skému ředitelství policie Ostrava, které 
je s celkovým počtem 12 479 trestných 
činů, zatíženější než sedm krajských 
ředitelství. Dalším zatíženým terito-
riem je Karvinsko s 6 331 skutky, Frý-
deckomístecko s 3 812 činy. Na opačné 
straně pomyslného žebříčku se pak 
nachází Novojičínsko s 2 657 trestnými 
činy a Bruntálsko s 1 858 skutky.  Pro 
doplnění se sluší dodat, že v roce 2015 
bylo na území České republiky zjištěno 
celkem 247 628 trestných činů.

Budeme-li ve statistických zají-
mavostech pokračovat, pak nejčastěji 
byly vloni páchány krádeže věcí z vozi-
del (2 859 činů). V roce 2015 bylo spá-
cháno na území našeho kraje 13 vražd, 
policisté zjistili podezřelé u 12 z nich. 
Dlouhodobě tak kriminalisté našeho 

„oddělení násilné“ náleží k nejlepším 
v republice.

Zjištěn byl i  větší počet pachatelů 
trestné činnosti související s výrobou 
a  distribucí drog. Celkem se jednalo 
o 414 podezřelých osob, zajištěno bylo 
38 varen a 46 pěstíren. Odhalování tzv. 
toxikriminality patřilo k loňským pri-
oritám našeho krajského ředitelství 
a ve všech uvedených kategoriích jsme 
zaznamenali lepší výsledky. Zmínit lze 
také kampaň „Bereš? Zemřeš!!“ cílenou 
k mladistvým a pedagogům. Kampaň 
informuje o rizicích užití drog.

Sofi stikovanou hospodářskou krimi-
nalitu rozkrývají policisté našeho kraje 
rovněž úspěšně. Aktuálně bylo zahájeno 
trestní stíhání 39letého muže pro zvlášť 
závažný zločin podvodu. Obviněnému 
hrozí sankce v rozmezí pěti až deseti let 
trestu odnětí svobody. Muž je podezřelý, 
že v období let 2009 – 2015 prostřednic-
tvím internetu a tisku nabízel práci tzv. 
z  domu (například plnění obálek aj.). 
V průběhu prověřování policisté kon-
taktovali celkem 17 171 poškozených. 
Vzhledem k  uvedenému bylo zřízeno 
jakési „call centrum.“ Desítky policistů 
zhruba čtvrt roku postupně kontakto-
vali poškozené, aby zadokumentovali 
uvedené protiprávní jednání.

Vloni jsme v  kraji zaznamenali 
pokles počtu vykázaných osob, celkem 
bylo vykázáno 118 podezřelých (v roce 

2014 pak 126 těchto osob). Nejvíce vyká-
zaných bylo již tradičně na Ostravsku 
(52), nejméně pak na Bruntálsku (6).

Zapomenout však nelze ani na pro-
blematiku prevence. V roce 2015 bylo 
realizováno víc jak 760 preventivních 
akcí (přednášek, besed, seminářů) a do 
praxe byly uvedeny tři nové preventivní 
projekty, zaměřené do oblasti předchá-
zení užití návykových látek „Řídím bez 
opice,“ „Bereš? Zemřeš!!“ a eliminující 
majetkovou kriminalitu „Kdo s koho.“

mjr. Mgr. Gabriela Holčáková
Krajské ředitelství policie
 Moravskoslezského kraje

Výstavba
v Nové Bělé 2015
Vydaná stavební povolení či ohlášení
Rodinné domy  11
Stavební úpravy stávajících RD 6
Technická infrastruktura              10
Odstranění stavby   0
Jiná rozhodnutí  11
Kolaudované stavby
Rodinné domy    6
Stavební úpravy stávajících RD  3
Technická infrastruktura    3
Stavby bez ohlášky    1
Povolení kácení stromů 4

Mikuláš v Sokole 2015

Kriminalita v Moravskoslezském kraji v roce 2015

Tělocvičná jednota Sokol Nová 
Bělá uspořádala ve čtvrtek 3. prosince 
2015 Mikulášskou nadílku ve cvičení 
oddílu rodičů s dětmi, které se zúčast-
nilo 10 dětí a 3 rodiče.

Po společném nástupu všechny 
děti napjatě očekávaly příchod Miku-
láše, který se po zazvonění zvonečku 
objevil v tělocvičně v doprovodu krás-
ného Anděla a pekelného čerta. Rodiče 

s dětmi jim společně zacvičili pódiovou 
skladbu s dlouhým lanem na písničku 
„Kabely a dráty“. Mikuláš všechny za 
velice pěkné předvedení pochválil. 

Při nadílce si Mikuláš volal děti 
k sobě a ze své tajemné knihy četl jejich 
drobné prohřešky. Čert si nikoho neod-
nesl, jenom je pro výstrahu pomazal na 
obličeji černým uhlem. Děti mu slíbily, 
že se polepší. Mikuláš je také pochválil 

za to, co všechno už umí a v čem se zlep-
šily, a Anděl jim předal dáreček. Děti 
daly Mikuláši svůj vlastní namalovaný 
obrázek, některé přednesly básničku. Po 
společném focení se s nimi Mikuláš roz-
loučil a slíbil, že v příštím roce za nimi 
opět přijde. Děti si s nadšením rozbalily 
darované balíčky a na závěr si společně 
zacvičily s obřím padákem.

Pochvala patří všem šikovným a sta-
tečným dětem, poděkování všem orga-
nizátorům vydařené akce.

Karla Motyčková, TJ Sokol Nová Bělá
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Úspora 43,3% za zemní plyn 
a  34,7% na silové části elektrické 
energie je konkrétní výsledek led-
nové e-aukce. Tolik aktuálně šetří 
v průměru domácnosti, které se roz-
hodly zapojit do sdružené e-aukce na 
energie. 

Občané v Ostravě – Nové Bělé mají 
nyní také příležitost využít jednoduše 
sdružené e-aukce, pořádané společ-
ností eCENTRE a  ušetřit tak tisíce, či 
desetitisíce korun ve svých rodinných 
rozpočtech.

Této možnosti již využilo přes 
25 tisíc domácností z celé ČR, které 
ušetřily více jak 230 mil. Kč. 

„Např. pan z  Ostravy - Svinova, 
který bydlí v  rodinném domě, ušetří 
při spotřebě 21 MWh na zemním plynu 
38 %, což mu přineslo úsporu 10 702 Kč 
ročně.“ 

„Mladá paní z Ostravy – Staré Bělé 
ušetřila na elektřině 2 820  Kč ročně. 
Díky úspoře 37,8%, na zemním plynu 
ušetří navíc 7 315 Kč za rok.“

Rodina bydlící ve dvougeneračním 
domě ušetřila na zemním plynu, který 
využívá k topení přes 33%. Díky e-aukci 
tak ušetří 12.350 Kč ročně, které tak 
může efektivněji využít na své potřeby.   

„Výsledky první lednové aukce tohoto 
roku ukazují, že tyto úspory mohou 
být ještě vyšší. Ceny energií jsou nyní 
velmi nízko a nemalá část dodavatelů 
energií nesnižuje své ceny buď vůbec, 
nebo pouze v  řádech jednotek %. Za 
zmínku stojí skutečnost, že např. u zem-
ního plynu všechny domácnosti ušet-
řily nad 20%. Průměrná úspora přes 

43% je skutečně mimořádná a nyní je 
ideální doba toho využít….“ vysvětluje 
obchodní partner eCENTRE Zbyněk 
Rýpar, který v Nové Bělé přihlášení do 
e-aukce zajišťuje. 

Jaká může být konkrétní výše 
úspory u jednotlivých domácností? 

To se nyní mohou občané dozvědět 
na kontaktním místě. Díky novince tzv. 
EXPRES AUKCI je možné si přímo na 
místě nechat udělat cenové porovnání 
Vašich stávajících cen a cen, které vze-
šly z poslední e-aukce.  Pokud se Vám 
dosažená úspora bude líbit, můžete toho 
využít a  podepsat smlouvu s  novým 
dodavatelem.

„Víme, že sdružené e-aukce jsou 
zejména u energií vhodným nástrojem ke 
snížením cen za elektřinu a zemní plyn. 
„Domácnosti jsou v nevýhodě, protože 
jako jednotlivci nakupují energie v niž-
ších objemech, než třeba středně velké 
fi rmy. Mají tak horší vyjednávací pozici. 
Pokud se ale sdruží několik stovek, či 
tisíců domácností dohromady z celé ČR, 
je to pro dodavatele natolik zajímavý 
objem poptávky, že jsou schopni nabíd-
nout zcela jiné ceny. Navíc málokdo z nás 
čte detailně všechny obchodní podmínky 
ve smlouvách a řeší, z čeho se nám sklá-
dají faktury za elektřinu či plyn. Cílem 
naší služby je také to, aby byly sjedno-
cené podmínky pro dodavatele, kteří pak 
v  e-aukci o  celou skupinu domácností 
soutěží. Dodavatelé jsou pak schopni 
dát a následně garantovat výrazně lepší 
ceny, než v případě individuálního sjed-
návaní smluv za standardní ceníkové 
ceny“ …. vysvětluje obchodní partner 
eCENTRE Zbyněk Rýpar. 

Do aukcí se mohou zapojit i občané, 
či firmy nejen z  Ostravy - Nové Bělé. 

Smyslem je služba pro občany a v tomto 
směru není nijak omezena místní 
příslušností.

Pro domácnosti není tato služba 
zpoplatněna. Aukční fi rmě neplatí za 
zprostředkování e-aukce nic ani město. 
Aukční poplatek zaplatí fi rmě po ukon-
čení aukce vítězný dodavatel, jenž 
e-aukci vyhraje.

Chcete-li ušetřit, stačí s sebou na 
kontaktní místo přinést:
• kopii smlouvy se stávajícím  dodava-

telem  (včetně všech dodatků) 
• kopii ročního vyúčtování spotřeby 

elektrické energie či zemního plynu. 

Pro všechny zájemce, kterým není 
lhostejná částka, kterou každý měsíc 
platí, jsme pro Vás připravili kon-
taktní centrum v budově úřadu Nové 
Bělé v těchto termínech:
Středa 24. 2. 2016 od 15 do 17 hod
Středa   2. 3. 2016 od 15 do 17 hod
Středa  16.3. 2015 od 15 do 17 hod

Veškeré dotazy občanům zod-
poví kompetentní obchodní partner 
eCENTRE, který bude zajišťovat konzul-
tace a sběr podkladů od občanů. V pří-
padě, že Vám dané termíny nevyho-
vují, kontaktujte obchodního partnera 
eCENTRE, se kterým se můžete indivi-
duálně domluvit.

Více informací najdete na 
www.ziskejtevice.cz

Kontakt: 
Zbyněk Rýpar
obchodní partner eCENTRE
tel: 777181691
e-mail: zbynek.rypar@partnerecentre.cz

e-CENTRE – SNÍŽENÍ CEN ENERGIÍ

Pohyb obyvatel
K 1. 1. 2016 bylo v Nové Bělé hlá-

šeno 1974 obyvatel, z toho 1953 čes-
kých příslušníků a 21 cizích stát-
ních příslušníků. Mužů bylo 960 
a žen 1014. Z toho mužů do 15 let 
138 a dívek do 15 let 147. Ve všech 
městských obvodech v  Ostravě 
žilo 301 485 obyvatel, z toho 9845 
cizinců. Pro zajímavost v minulém 
roce žilo v celé Ostravě 302 969 oby-
vatel, což potvrzuje pozvolné vylid-
ňování našeho města. V roce 2015 
se v  Nové Bělé narodilo 27  dětí, 
z  toho 10 chlapců a  17  děvčat. 
Zemřelo 9 mužů a 11 žen.

Ing. Zdeňka Zmeškalová, tajemnice
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Tělocvičná jednota Sokol Nová 
Bělá uspořádala ve čtvrtek 4. února 
2016 Šibřinky ve cvičení oddílu rodičů 
s dětmi. 

Reje v nápaditých maskách se zúčast-
nilo 13 dětí a 8 dospělých. Zacvičit si při-
jeli indiáni, baletka, policajt a kuchař, 
přiletěly čarodějnice i  Harry Potter. 
Z pohádek přišli Večerníček, princezny 
a Fiona se šrečaty. Zvířátka zastupovali 
králík, kočka, liška a beruška. Maškar-
ního se dokonce zúčastnil balík, sema-
for a železniční návěští.

Po představení masek všichni zdolá-
vali překážky při písničce „Tři čuníci“. 
Společně si zazpívali a zatančili podle 
hudby (Na písku, Krtek, Okolo Třeboně, 
Maličká su, aj.) a  zacvičili si říkadla 
s pohybem (Slon, Krokodýl, Zajíc, Kos, 
atd.).

Za úspěšné cvičení dostaly všechny 
masky odměnu v  podobě čokoládo-
vého vajíčka s překvapením od Krtečka 
a samolepky. Všem dětem i rodičům se 
maškarní cvičení velmi líbilo.

Karla Motyčková, TJ Sokol Nová Bělá

Šibřinky v Sokole 2016
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CHARITA OSTRAVA 
Kořenského 1323/17, 703 00 Ostrava-Vítkovice

Charita Ostrava byla podpořena dotacemi z rozpočtů statutárního města Ostravy a Moravskoslezského kraje.

           

Telefon: +420 596 621 094                                           IČ: 44940998                                                                  Bankovní spojení
E-mail:   ostrava@charita.cz                             Reg.: MK ČR  8/1-08-718/1996           Dotace: KB Ostrava č.ú.:1628245761/0100
Internet: www.ostrava.charita.cz                            Rejstřík círk. práv. osob                  Dary: KB Ostrava č.ú.:19-6352520277/0100

Charita Ostrava, 21. 01. 2016 

Tříkrálová sbírka pomůže potřebným lidem. Děkujeme dárcům i dobrovolníkům.

Ostrava – V tradiční Tříkrálové sbírce na podporu lidí v nouzi se díky štědrosti obyvatel Ostravy 
a dalších obcí a účasti okolo třinácti set dobrovolných koledníků shromáždila částka 1 673 867 Kč.
Prostředky z veřejné sbírky využije Charita Ostrava a Charita sv. Alexandra na podporu služeb klienty 
mobilního hospice, pro lidi ohrožené sociálním vyloučením, seniory, lidi se zdravotním postižením v 
chráněných dílnách nebo přímou hmotnou pomoc lidem v obtížné životní situaci. 

Již po šestnácté přinášeli Tři králové do domácností přání štěstí, zdraví a pokoje do nového roku 
a přinášeli dary v podobě tříkrálových kalendářů a cukru. „Letošní sbírka předčila veškerá očekávání, 
neboť díky štědrosti dárců a úsilí dobrovolných koledníků její výsledek překonal ten loňský o více než 
220 tis. Kč. V Ostravě a přilehlých obcích se zapojilo do sbírky tři sta třicet skupinek koledníků, nově se 
ke sbírce připojili dobrovolníci v Klimkovicích a některá ostravská skautská střediska. Vynikající
výsledek sbírky je projevem solidarity a důvěry přispěvatelů“ komentuje s vděčností výsledek sbírky 
Martin Pražák, ředitel Charity Ostrava. 

Finance získané při Tříkrálové sbírce jsou pro Charitu Ostrava a Charitu sv. Alexandra nedílnou 
součástí financování kvalitních služeb a možností pro jejich rozvoje. „300 tis. Kč ze sbírky využijeme
pro dofinancování rekonstrukce tréninkových prostor, kde již od března 2015 probíhá sociálně 
aktivizační program pro lidi ohrožené sociálním vyloučením, 150 tis. Kč podpoří dlouhodobě ztrátovou 
službu mobilního hospice sv. Kryštofa a 90 tis. Kč pečovatelské služby střediska Matky Terezy, které 
jsou dlouhodobě ztrátové atd.“ uvádí některé oblasti využití Tříkrálové sbírky 2016 Martin Pražák.

„Charita sv. Alexandra bude z letošní sbírky financovat především rozvoj chráněných dílen, ve kterých 
zaměstnává více než šedesát lidí s různými druhy fyzického postižení – např. sluchu, zraku, 
pohybového ústrojí, ale také lidi s duševním onemocněním“. Informuje Pavel Folta, ředitel Charity sv. 
Alexandra, jejíž aktivity se zaměřují především na pomoc lidem, kteří ze zdravotních důvodů nemohou 
pracovat v běžném provozu a nacházejí uplatnění v  chráněných dílnách. Charita sv. Alexandra je 
v našem regionu jedním z největších zaměstnavatelů osob se zdravotním omezením.

Na Ostravsku sbírku organizovala Charita Ostrava společně s Charitou sv. Alexandra. Z celkově 
vybrané částky 1 673 867 Kč je 65 % (celkem 1 088 014 Kč) určeno na financování předem 
stanovených a schválených projektů pro lidi v nouzi v Ostravě. Zbývajících 35 % z částky bude použito 
na tyto aktivity: regionální projekty Diecézní charity ostravsko-opavské, např. nízkoprahové zařízení 
pro děti a mládež, sociální poradenství, sociálně aktivizační služby (15 %), dlouhodobé rozvojové 
projekty Charity v zahraničí, např. Ukrajina, Etiopie, Filipíny (10 %), pomoc Charity Česká republika při 
mimořádných událostech - povodně, zemětřesení, apod. v rámci ČR nebo zahraničí (5 %), organizační 
náklady republikového pořadatele sbírky – Charity ČR (5 %). Do Tříkrálové sbírky mohou dárci přispět
v průběhu celého roku formou dárcovské SMS ve tvaru DMS KOLEDA zaslané na číslo 87 777.
„Pro koledníky Tříkrálové sbírky 2016 připravujeme jako poděkování za jejich dobrovolnou pomoc 
divadelní představení v Divadle loutek Ostrava a také společné bruslení na Zimním stadionu Sareza.“
uvádí Veronika Curylová, koordinátorka sbírky a dobrovolníků v Charitě Ostrava. Poděkování patří také 
každoročně nepostradatelným koledníkům Tříkrálové sbírky z Brušperka a Šenova. „Za podporu a 
spolupráci při Tříkrálové sbírce 2016 bych chtěl poděkovat všem dárcům, koledníkům, farnostem, 
školám, úřadům, médiím a dalším, kteří se na úspěchu akce na podporu sociálních a zdravotních 
služeb pro lidi v nouzi podíleli“ děkuje ředitel Martin Pražák.

Přehled záměrů využití Tříkrálové sbírky je dostupný na webu www.ostrava.charita.cz.

Všem lidem, kteří se jakkoli podíleli na úspěšné realizaci Tříkrálové sbírky 2016, děkujeme!

Ing. Dalibor Kraut, Útvar pro vztahy s veřejností, CHARITA OSTRAVA, Kořenského 1323/17, 703 00 Ostrava-Vítkovice, Tel.: 596
787 691, mob.: 731 625 853, e-mail: dalibor.kraut@charita.cz,  web: www.ostrava.charita.cz
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INZERCE

INZERCE

KOMINICTVÍ
Radovan Polakovič     IČO: 74447971

tel.: 605 379 799
e-mail: kominictviradovan@seznam.cz

Nabízím Vám:
- pravidelnou kontrolu spalinových cest dle vyhlášky

č. 91/2010 Sb., se zprávou o provedení kontroly  280 Kč
(možno v sobotu i v neděli)

- čištění komínů a kouřovodů
- vložkování a opravy komínů
- veškeré další komInické práce
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Výsledky koledování Tříkrálové sbírky 2016

vykoledováno v Kč počet pokladniček v ks
Brušperk 59 362 15
Děhylov 25 978 2
Dobroslavice 28 101 1
Heřmanice 16 458 3
Hošťálkovice 22 788 2
Hrabová 73 045 10
Hrabůvka 35 072 10
Klimkovice 71 178 10
Koblov 11 180 4
Krásné Pole 46 940 17
Krmelín 57 590 9
Kunčičky 1 720 1
Mariánské Hory 40 596 9
Martinov 18 826 2
Michálkovice 3 609 1
Mor.Ostr-katedrála 34 740 1
Nová Bělá 47 943 9
Salesiáni Dona Bosca 19 087 3
Petřkovice 64 421 12
Petřvald u Karviné 47 614 10
Plesná 52 858 4
Polanka n.Odrou 23 907 6
Poruba 119 112 22
Prchalov 8 157 2
Proskovice 29 574 10
Přívoz 26 866 6
Pustkovec 48 530 7
Radvanice a Bartovice 48 767 11
Slezská Ostrava 2 496 1
Stará Bělá 120 036 31
Svinov 64 955 18
Šenov a Václavovice 92 388 24
Třebovice 74 251 10
Vítkovice 7 640 2
Vratimov 27 133 3
Vřesina 61 036 14
Zábřeh 63 361 7
SZŠ Vítkovice 4 779 5
VOŠS 8 970 9
Biskupské gymn. 6 754 6
Gymnázium O.Havlové 7 932 3
M.Pražák 48 117 1
CELKEM 1 673 867 333

Charita Ostrava a Charita sv. Alexandra



Redakční rada Novobělského zpravodaje: Tamara Bahrová, Mgr. Vladimír Krčmarský, Josef Vala / e. č. MK ČR E 15266  
Grafi ka a tisk: © KLEINWÄCHTER, www.tiskarnaklein.cz


